



ZGRABI
ZVOK

ODGOVORI NA POGOSTA VPRAŠANJA

Se še nisi prijavil?
Nisi prepričan o naši
poletni šoli? Imaš še
kašno vprašanje?



Sem dovolj dobra_er za Zgrabi Zvok? Sem preveč dobra_er?

Si motiviran_a za spoznavanje in usvajanje jazz-a? Potem so dovolj dobra_er!

Seminar je skrbno zasnovan tako, da vsakomur omogoči čim večji napredek, ne glede na predznanje.

No, razen če si magistriral iz jazz-a, potem lahko morda sodeluješ z deljenjem svojega znanja. :)

Zgrabi zvok prav tako ni primeren za usvajanje osnovnih glasbenih veščin brez nikakršnega glasbenega predznanja.

Vadim doma in le redko dobim priložnost igranja z drugimi. Lahko Zgrabi Zvok to spremeni?

Na poletni šoli Zgrabi Zvok se osredotočamo na skupinsko muziciranje v big bandu ali combo zasedbi. Naši mentorji aranžmaje pripravijo po meri prijavljenih udeležencev, tako da lahko vsem zagotovijo ravno pravi izziv, da jim ni ne dolgčas, ne pretežko. Poleg tega vsak večer igramo skupaj na jam sessionih, da bi se otresli treme pred publiko. Seminar se zaključi z nastopom na MareziJazz-u.

Mi bodo mentorji ves teden težili in bo Zgrabi Zvok zame stresna izkušnja?

Ne! Naše_i mentorice_ji niso bogovi, ki jih se jih moraš bati. Tu so zato, da te podpirajo, ti predajajo svoje znanje ter spodbujajo pri učenju nečesa novega in izpopolnjevanju veščin. Mentorska ekipa je mlada in njihov pristop je zelo prijateljski in prizemljen, na poletni šoli pa smo vsi kolegi in ni klasične hierarhije običajnih učnih procesov.

Ali moj instrument sploh pride v poštev za Zgrabi zvok?

Na Zgrabi Zvoku najpogosteje gostimo vokale in instrumente, ki se pojavljajo v big band zasedbah - od saksofonov, trobent in pozavn, do ritem sekcije, ki jo sestavljajo bobnarji, (kontra)basisti, pianisti in kitaristi.

Niso pa nam tuje niti posebnosti - gostili smo že violine, flavte, oboe in jih spešno vključili v našo poletno šolo in naše zasedbe. Za vsakogar z zanimanjem za jazz se najde mesto. Posebej ponosni smo tudi na to, da smo edina poletna šola, ki ponuja tudi delavnice aranžiranja.

Imaš še kakšno vprašanje?

Piši nam zasebno sporočilo
ali na mail
zgrabizvok@gmail.com